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Baoukn) meprypagn t@v Oepdtmv mov cvinmonkav myv 3" égdonada
(Agv pdKeLTOL VL0 AeTTTOUEPT] TTEPLYPOLP].)

e I'evikevuévn avdrven ot apmrovs. "Eotm P 10 o0voro 1oV mpdtwv. "Av p € P
Kat pla, T0te ug €,(a) ovufokriCope OV €xO€TN TOV p OTIV KAVOVIKY) dvédvon Tod a.
"Av pta, 16te BéTopE €,(a) = 0.
Mopdderypo: a = 247401 = 33-7%-11-17. 'Bd®, &(a) = 0, &(a) = 3, es(a) = 0, &(a) =
2, en(a) =1, e3(a) =0, €7(a) =1, €(a) =0 Vp € P, p > 19. 'Emiong, €,(1) = 0 yia
K00 p € P.
"Etol, ka0e axépatog a > 1 avaretal o€ yIvouevo TpmTtmv O¢ £ETG:

peP

e Ilpotaon 1. "Av a,b elvauw axéoawor > 1, tote alb av kal udvo av, €,(a) < €,(b) yuc
KGOe TODTO P.

e IIpotaon 2. "Eotw a,b > 1. Téte, ya kdOe p € P loybovv ta e5ijg:
1. €,(MKA (a, b)) = min{€,(a), €,(b)}.
2. €,(EKI (a, b)) = max{e,(a), €,(b)}.
3. MKA (a,b) - EK1i (a, b) = ab.

e ’Tootinies. ‘Evomra 1.3 tod ovyypdauparog [
e Oi Axképaror mod m. To cvvoro Z,, T@V kAGcemV dkepaimv mod m.
‘Evotnra 1.4 tod ovyypduuatog [II]. TEpav TV faotk@v yvmoemv, Eupaon d60nkKe
oto €ENG:
e IIpotaon 3. ‘H xAdon [a] € Z,, elvaw avtiotoéynun v, kal uévo av, (a,m) = 1.

e IIpotaon 4. "Eotw [al, [b], [c] € Z,, kai [a][c] = [b][c]. "Av (¢, m) = 1, téte [a] = [c].
(c,m) = 1.
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